
放課後等デイサービス 保護者アンケート結果について 

 

リッキーガーデンあすと長町の放課後等デイサービスをご利用中の保護者様にお願い致し

まして、下記の内容にて、アンケートを実施させて頂きました。 

 

アンケート開催時期 平成 31年 2月 配布数 14通 回収数 11通 回収率  78％ 

※評価方法 

○ △ ×の 3択式 

 

環境・体制整備 

 

1.お子様達の活動スペースが十分に確保されているか？ 

ご意見 

  特にご意見ありませんでした。 

○＝91％ △＝9％ ×＝0％ 

 

2.職員の配置や専門性は適切でしょうか？ 

 ご意見  

専門職の方が多いので、安心して預けられる。 

  分からないので、どちらとも言えない。 

○＝82％ △＝ 18 ％ ×＝0 ％ 

 

3.事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適切でしょう

か？ 

 ご意見 

特にご意見ありませんでした。 

○＝64％ △＝36％ ×＝ 0％ 

 

ご意見ありがとうございます。 

スタッフの紹介（人数）は今後、広報誌等でお伝えしていきます。 

 

 

 

 

 

 



適切な支援の提供 

 

4.お子様と保護者様のニーズや課題が客観的に分析された上で、サービス計画書が作成・提

供されていますでしょうか？ 

 ご意見 

特にご意見ありませんでした。 

○＝100％ △＝0％ ×＝0％ 

 

5.活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか？ 

 ご意見   

  毎日プログラムが組み立てられている。     

○＝91％ △＝9％ ×＝0％ 

 

6.放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のないお子様と活動・共有する機会があるで

しょうか？ 

   ご意見 

 可能であれば、是非機会を設けていただきたい。 

 そのような活動があるのか分からない。 

○＝27％ △＝64％ ×＝9％ 

 

ご意見ありがとうございます。 

児童館に通われているお子さんはいますが、交流までは行っておりませんでした。様々 

なご意見がありますので、希望者を募るなどの方法で行っていければと考えています。 

 

保護者様への説明等 

 

7.支援の内容、利用者負担（ご請求）等について丁寧な説明をしていますでしょうか？ 

ご意見  

特にご意見ありませんでした。 

○＝100％ △＝0％ ×＝0％ 

 

8.日頃からお子様の状況を保護者と伝えあい、お子様の発達状況や課題について共通理解が

出来ているでしょうか？   

   ご意見  

学校とも共有出来ていると思う。 

 ○＝100％ △＝5％ ×＝0％ 



 

9.保護者様に対して面談や、育児・教育等に関する助言等の支援が行われていますか？ 

ご意見 

可能であれば、もう少し助言や意見、アドバイス等がききたい。 

    ○＝82％ △＝28％ ×＝0％ 

 

10．保護者会等の開催等により保護者様同士の連携等を開催しているでしょうか？ 

ご意見 

新しい事業所なので、計画中と思われるが、まだ父母の会は開催がない。 

まだ交流の場に参加していない。 

○＝36％ △＝64％ ×＝0％ 

 

11.お子様や保護者様から苦情について、対応の体制を整備するとともに、お子様や保護者

様に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているでしょうか？ 

ご意見  

迅速に対応いただき、感謝しています。 

   ○＝73％ △＝27％ ×＝0％ 

 

12.お子様や保護者様との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているでしょうか？ 

 ご意見 

特にご意見ありませんでした。 

○＝100％ △＝0％ ×＝0％ 

 

13.定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報・業務に関

する自己評価の結果等をお子様や保護者様に対して発信しているのでしょうか？ 

ご意見 

細かく情報公開されていると思う。 

○＝100％ △＝0％ ×＝0％ 

 

14.個人情報に十分注意しているでしょうか？ 

 ご意見 

特にご意見ありませんでした。 

○＝91％ △＝9％ ×＝0％ 

 

 

 



ご意見ありがとうございます。 

保護者間での連携、情報交換の場としては、まだ開催頻度として不十分であり、今後の課題

として捉えております。イベント、保護者会等の開催を計画してまいりますので、その都度

ご案内させていただきます。 

 

非常時の対応 

 

15.緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者様に

周知・説明しているでしょうか？ 

ご意見 

特にご意見ありませんでした。 

○＝82％ △＝ 18％ ×＝0％ 

 

16.非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているでしょ

うか？ 

ご意見 

よくわかりません。 

  ○＝45％ △＝55％ ×＝ 0％ 

 

ご意見ありがとうございます。 

訓練やマニュアル等に関しても詳細な説明がなかったことをお詫び申し上げます。HP等で

実行した内容の掲示や見る事が出来るような工夫を行い、皆様にお伝えするように致しま

す。 

 

ご満足度 

 

17.お子様はリッキーガーデンあすと長町に通うことを楽しみにしていますか？ 

ご意見  

 次の利用日を確認するほど心待ちにしている。 

 いつも楽しそうにしているので、私も嬉しい。 

○＝91％ △＝9％ ×＝0％ 

 

 

 

 

 



18.リッキーガーデンあすと長町の支援に満足しているでしょうか？ 

ご意見  

  いつも楽しそうにしており、ニコニコして帰ってくるので満足なようです。 

   送迎が大変なので、そこを改善していただけると嬉しいです。 

   子供が楽しく通え、スタッフの方への信頼が持てるので大変満足している。 

○＝91％ △＝9％ ×＝0％ 

 

ご意見ありがとうございます。 

多くの方に評価を頂きまして誠に有難うございます。送迎の件も含め、弊社のサービスは今

後も試行錯誤しながら一歩一歩前進し、多くのお子さんの夢をサポートできるように日々

精進してまいります。 

 

 

 

 

 

  


